



# 保供电！合肥实施照明节电措施

星报讯(记者 王珊珊) 面对夏季高温带来的用电需求激增,记者获悉,合肥市城建局采取积极措施,加强全市照明行业的节电和科学用电管理。

据悉,为进一步提升城市节电效果,合肥市结合本地道路照明实际情况,通过多种措施组织执行节电方案,包括在晚间用电高峰时段,保证交通所需亮度的前提下,调整路灯(非光伏路灯)的运行策略,采用节能模式;同时,保持全市范围内景观照明设施关闭。

各区(市、县)、开发区照明管理单位正在结合各自特点和资源状况,制定相应的节能调控计划,确保按照要求执行。这不仅涉及确保道路照明,还包括逐步增加可

再生能源路灯的使用,进一步促进节能减排。此外,加大巡查和维护力度,确保照明设施的安全和稳定运行。

目前,全市各县区已经积极响应,开始管理和调整路灯照明,以保障居民用电。例如,瑶海区市政部门已按区域和时间段调整照明设备,特别是在每天21:30至次日4:45期间,对主要和次要道路的照明实施间隔亮灯,此举预计每天可节省5000度电。

据统计,合肥全市政府管理的所有景观照明总功率达到16700千瓦,关闭后每天可节约约3.5万度电供民众使用。此外,合肥市拥有约29万盏路灯,通过实施节电措施,有效减轻了城市用电负担。

## 高温 高空 高压,紧急消缺保供电



塔作业师傅穿上如棉服般厚重的全套屏蔽服。“现在气温特别高,穿短袖短裤都会觉得热,但只有这样的‘全副武装’,才能形成等电位的‘安全防护网’,确保参与不停电作业人员的安全。”贾辉说。

15点47分,两位检修人员沿着铁塔金属脚钉,登上高空中的线路A横担处。在打牢安全带、固定好自身位置之后,一位工作人员在横担等处实施监护和配合,另一位工作人员系上后背保护绳,侧身沿着狭窄的绝缘子串缓缓靠近导线端,将螺帽重新固定于金具螺帽上,整个过程一气呵成……

16时07分,消缺作业正式完成,两位高空作业人员顺利返回地面。他们迅速脱下屏蔽服,全身工作服都早已湿透,看起来就和刚从水里“捞出来”一般。同事们递过来的饮用水,他们一饮而尽。来不及休息片刻,他们迅速收拾好现场工作器具,驾车又前往下一个检修现场。

超特高压线路来自远方的电力源源不断输送至长三角,对于区域经济社会发展来说起到了至关重要的作用。截至今年7月底,合肥供电公司运维超特高压线路达27条,总长度1619.2公里,运维规模居全国省会城市前列。

在今年迎峰度夏期间,合肥供电公司输电运检中心对辖区所有超特高压线路进行了一轮全面精细化巡视,发现缺陷并及时处置,进一步提升了今夏供电可靠性。

星报讯(李岩 丁文康 记者 祝亮) 连日来,合肥气温持续走高。日前,在位于合肥市肥西县铭传乡的交流500千伏皋传5358线82号铁塔处,两名电力工人们在合肥供电公司输电运检中心工作负责人贾辉的监护下登上40米高空开展线路消缺工作。

500千伏皋传5358线是连接合肥和六安两地的超特高压输电通道之一,今年向合肥电网最大输电电力负荷达86万千瓦,约占实时合肥电网总负荷的8.7%,对于夏季城市平稳供电来说起到了至关重要的作用。“在前一天下午开展的无人机精细化特巡工作中,我们发现该条线路A相导线端金具存在着缺陷,螺帽发生了脱落,如果不及时处置,在强对流天气情况下可能会造成导线振动现象,对平稳供电产生影响。”贾辉说。

合肥供电公司第一时间启动紧急消缺工作,联合安徽送变电工程有限公司对现场进行仔细勘察,制定工作方案,为了确保迎峰度夏期间用户平稳供电,最终决定采取不停电作业方式处置消缺。

当日下午15点37分,检修工作正式开展,贾辉向所有人员介绍当日工作风险点、注意事项等内容。在同事协助下,两位登

## 砀山县朱楼镇：“大地歌会”“音”你美 以歌会友展风采

日前,宿州市第二届“大地歌会”砀山赛区朱楼镇分赛区在朱楼镇朱楼村百姓大舞台精彩上演,初赛吸引了20多名选手踊跃参与,为观众带来了一场精彩纷呈的“歌舞大餐”。

比赛在开场舞《火火的爱》中拉开序幕,歌曲风格多样,涵盖了经典与现代的多种元素。其中,歌曲《枉凝眉》婉转悠扬的旋律将人们带入了古典的艺术殿堂,《又见山里红》以其欢快的节奏传递出浓郁的乡土气息,《说唱脸谱》则以独特的京剧韵味展现了传统文化的魅力,《十送红军》深情地诉说着革命岁月的感人故事,《荷花谣》则用优美的旋律描绘出荷花的清新与美丽。

现场气氛热烈,选手们全情投入,用歌声展现自我,抒发情感。他们的精彩表现赢得了观众们的阵阵掌声和喝彩。

此次歌会初赛,不仅是一场音乐的较量,更是一次文化的交流与融合。评委综合多种因素,现场评出优秀歌手一、二、三等奖,并给参赛选手颁发奖品。

朱楼镇通过举办“大地歌会”群众活动,挖掘出更多优秀的音乐人才,丰富群众的文化内涵,提升群众的文化品位;同时,展现农民群众自身风采、凝聚人心,以歌会友,用歌声传递正能量,激发全镇人民的创新精神和奋斗热情。

李艳龙 张凯

## 创新“六微关怀”模式 构建民生服务新图景

阜南县在基层治理实践中,始终坚持党建引领,从群众的急难愁盼出发,寻找改革的发力点和突破口,建好社区服务平台,用群众喜闻乐见的方式,将老百姓“盼的事”变为党委政府“办的事”,从而破解社区治理难题,解决好群众身边的难事、烦事、揪心事。

据悉,阜南县鹿城镇双碑社区创建了以“六微关怀”为核心的社区服务模式,绘制出一幅幅幸福和谐的社区新画卷。这一模式通过给辖区群众送去新婚之喜、伸出解围之手、共享升学之乐等方式,让群众感受到实实在在的幸福感和获得感,特别是逢年过节给70岁以上老年人免费发放猪肉、鸡鱼等物品,深受群众欢迎。

阜南县委常委、鹿城镇党委书记王振表示,这种细致入微的关怀和贴心周到的服务,以人为本、服务为先的社区治理模式,推动了社区的和谐发展。社区居民纷纷表示,收到社区送来的礼物感到非常开心和温暖。

双碑社区始终坚持以人民为中心的发展理念,将居民的需求和福祉放在首位。

鹿城镇双碑社区党总支书记徐美俊表示,社区将不断优化完善“六微关怀”模式,进一步细化关怀措施,确保每一项关怀都能精准对接居民的实际需求。

王珊珊

### 悦书房

#### “花间雅韵 簪花雅集”

7月28日,明光市明光书房·五七书苑举办了一场“花间雅韵 簪花雅集”主题手工活动。活动现场,主持人向读者们介绍了簪花头饰的历史渊源、制作工艺及文化寓意。随后,读者们亲自动手制作了一个个清新雅致、流光溢彩的精美簪花头饰。此次活动让读者们认识了非遗技艺,激发了读者们对非遗文化的保护意识。

#### 非遗剪纸 展望未来

7月27日,明光市明光书房·媒体书苑联合嘉禾社区开展了一场“展现非遗风采,剪出美好未来”剪纸活动。活动现场,老师向读者们详细讲解了剪纸的基本技巧和操作步骤。随后,老师手把手指导读者们自己动手剪纸,一个个精美的创意剪纸诞生。此次活动让读者们掌握了剪纸技艺,感受到传统文化的魅力与价值。

#### 亲子关系宣讲活动

7月13日,合肥市悦书房·修远小驿开展了一场亲子关系课程宣讲活动。老师首先为大家分享了亲子相处之道。随后,孩子们与家长一起玩互动游戏,让每个家庭进行深度的亲子连接。此次活动不仅加强了亲子关系,也让家长们学会了如何处理亲子问题,让孩子们健康茁壮成长。

曹茜

## 安徽姑娘汪雪儿巴黎奥运摘铜

星报讯(记者 江锐) 北京时间8月5日,在巴黎奥运会女子4×100米混合泳接力决赛中,中国队获得铜牌。安庆姑娘汪雪儿参加该项目预赛,助力中国队成功晋级,根据规则,她也获得了该项目铜牌。

汪雪儿1998年出生于安徽省安庆市,国际级运动健将,效力于广东省游泳队。北京时间8月3日晚,女子4×100米混合泳接力预赛中,中国队的4名出场选手依次是汪雪儿、唐钱婷、余依婷、吴卿风,中国队最终以3分56秒34的成

绩排名小组第二位,总成绩排名第三,顺利晋级决赛。北京时间8月5日凌晨,女子4×100米混合泳接力决赛,因战术调整,中国队派出万乐天、唐钱婷、张雨霏、杨浚瑄上阵,最终以3分53秒23的成绩获得铜牌,美国队以3分49秒63的成绩夺冠并刷新世界纪录。根据国际泳联的规定,参加游泳接力预赛的运动员虽然不能站上领奖台,但享有与决赛成员同样的奖牌和荣誉。因此在预赛中立下战功的汪雪儿同样获得了该项目铜牌。